
Beiratkozásra benyújtandó dokumentumok 
(alapképzés, osztatlan képzés, FOSZ képzés) 

 
 
Kérjük, hogy a beiratkozásra a következőket szíveskedjék magával hozni: 
 
 a mellékelt beiratkozási lap két példányát pontosan kitöltve, aláírva. Kérjük, minden 

hiányzó adatot (pl. nyomdai sorszámok, dátumok, adóazonosító, TAJ szám, számlaszám, 
nyelvvizsgák adatai) olvashatóan vezessen rá a lapra, illetve a hibásan feltüntetett 
adatokat, változásokat a kipontozott részen korrigálni szíveskedjen. A beiratkozási lap 
harmadik példánya az Öné, kérjük őrizze meg. 

 
 alapképzési, osztatlan mesterképzési és felsőoktatási szakképzési szakok esetében 

érettségi bizonyítvány és (amennyiben van) érettségi tanúsítvány A/4-es lapra készített 
2 darab fénymásolata 
Eredeti dokumentumot csak a 2006. január 1-je előtt kibocsátott magyar rendszerű 
érettségi bizonyítvány, valamint a külföldi érettségi bizonyítvány esetén szükséges 
bemutatni. 

 amennyiben van - nyelvvizsga bizonyítvány és 2 db fénymásolat. 
Eredeti dokumentumot csak a 2003. január 1-je előtt kiállított nyelvvizsgákról kérünk. 

 amennyiben felvételi pontszámát előző oklevelének minősítése alapján szerezte – oklevél 
és 2 db fénymásolat 

 
Kérjük, ügyeljen rá, hogy a másolaton a bizonyítvány/tanúsítvány nyomdai sorszáma 
valamint dátuma legyen jól olvasható. 
 
 
Valamint: 
 sötétkék (ami másolás esetén is látható) színű golyóstoll (az űrlapok kitöltéséhez) 
 A/4-es Genotherm tasak a beadandó iratok összegyűjtéséhez 

(a beadandó dokumentum fénymásolatokat kérjük, ebbe tegye bele!) 
 személyi igazolvány, lakcímkártya, adóigazolvány, TAJ kártya, bankszámlaszámot 

igazoló irat (mivel ezek adatait az iratkozási lapon fel kell tüntetni) 
 

Tájékoztatjuk, hogy a hallgatók részére az OH a magyar állami ösztöndíjjal kapcsolatos 
döntéseit ügyfélkapun keresztül küldi meg. 
 
 
Amennyiben önköltséges képzésre nyert felvételt: 
A mellékelt képzési szerződés 3 példányban kitöltve, aláírva. Mindhárom példányt be kell 
adni, a vezetői aláírás után a hallgató az egyik példányt visszakapja. 
 

 
  


